B 12

Haunb6oJubIliee 1 HaMMeHbIIIee 3HAYECHH S (l)yHKIII/II/I.

Touku MakcuMymMa 1 MUHUMYMa (pyHKIMH
1. Haiigure Touky MUHUMYMa (QyHKIIUH
y =54 6x+x%
2. Haiiute Touky MakcuMmyma QyHKIUN
y = 15x% — x3.
3. Haiinute HanOonbiee 3HaYeHUEe QYHKIUH
y = 15x% — x3 na orpeske [—1; 10].
4. Haiiute TOUKy MUHUMYyMa QyHKIIUU
y = 2x3—150x + 11.
5. Haiingute HanmeHblee 3HaueHne GyHKIUN
y = x3 — 4x? — 3x + 2 na orpeske [2; 5].
6. Haiinure HanOonblee 3HaueHue GyHKIUU
y = —x> + 12x — 14 na orpeske [—2; 3].
7. Haiinute HanMeHblee 3HaueHne GyHKIUN
y = x> + 3x? — 2 Ha orpeske [—2; 1].
8. Haiinure nanmenbiiee 3HaueHne GyHKIUN
y = x> — 3x? — 9x + 31 Ha orpeske [—1; 4].
9. Haiinure Hanbonblee 3HaueHue GyHKIUU
y = x> + 20x% + 100x + 23 na orpeske [—13;—9].
10. Haiiute TOuKy MUHUMYyMa (GyHKIIUU
y = 2x°> — 5x* — 10x3 + 23.
11. Haiiute TOuKy MUHUMYyMa (GyHKIIUU
y=(x—-2)2(2x+3)+5.
12. Haiinute TOuky MakcuMmyma QyHKIUN
y=(x—6)22x+3)+4.
13. Haiingute HaumeHbIIee 3Ha4eHne QyHKIHH
y = (x + 4)*(x + 6) na orpeske [—4; 2].
14. Haiinute Touky MakcuMmyma QyHKIUN

y=—Vx?—-8x+17.

15. Haiinute Touky MakcuMmyma QyHKIHUU

y = 17—2x%+9x.

16. Haiinute HanOonblee 3Ha4YeHNE QYHKIUH
y = 11 + 24x — 2x+/x Ha orpeske [63;65].
17. Haiiute Touky MakcuMyma QyHKIHUN
y=x+=.

18. Haiinute HauOonblee 3HaYeHUE QYHKIUH
y= lx—é + x Ha orpeske [4; 8].

19. Haiinute HauOomblee 3Ha4YeHnE QYHKIUH
y= z+ x + 16 na orpeske [—3;9].

20. Haiinute HauMeHblIee 3HaYeHUE PYHKIIUU
y=4x+ %Ha npomexytke (0; 2].

21. Haﬁngre TOYKY MaKCUMyMa (QyHKIIMH

Y = T ey

22. Haiiaure Touky MUHUMYMa (QyHKIUU

x? + 361

Y=

23. Haitaure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU
y = (10 — x)e*~% na orpeske [8; 10].

24. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHUEe PYHKIIUU
y = (x — 12)e* 1 na orpeske [10;12].

25. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHUE PYHKIIUU
y = (x — 18)e* 17 na orpeske [16;18].

26. Haiinure Touky MUHMMYMa (QyHKIUU

y = (2 —x)%e5*,

27. Haiiaure TOuKy MakcuMyMa (pyHKIIUU

y = (10 — x)e**10,

28. Haiiaure Touky MUHUMYMa QyHKIIUU

y = (19 — x)e!® ™™,

29. Haiigute TOUKy MakcuMyma (pyHKITHH

y = (x? —10x + 17)e**2.

30. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU
y = (x? — 7x + 7)e*> ua orpeske [4; 6].
31. Haiiaure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = In(7x) — 7x + 7 Ha oTpe3ke i;%].

32. Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHUE PYHKIIUU

y = x%2 — 3x + Inx + 5 Ha oTpe3ke E;ﬂ.

33. Haiigure HauMmeHblIee 3Ha4eHUEe (PyHKIUU

y = 10In(x + 3) — 4x + 2 na orpeske [—2; —0,5].
34. Haiiaure Touky MakcuMyMa (pyHKIIUU

y =1In(x + 5)* — 10x.

35. Haitaure HaubGosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = In(x + 6)® — 8x na orpesxke [—5,5; 0].

36. Haitnure Haubosnbliee 3HaueHUe QyHKIUU
y =In(x + 3)7 — 7x na orpeske [—2,5; 0].
37. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU
y = In(x + 5)° — 5x na orpeske [—4,5;0].
38. Haitaure Touky MUHMMYMa (QyHKIUU

y =5+ log,(x? — 8x + 21).

39. Haitnure cymmy HauOOIbIIEro 1 HAMMEHBIIETO
sHauenuii Gpynkuun y = 1,25log, (7x% — 7x + 2)
Ha orpeske [—1;1].

40. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU
—3x2 -
y = 5 3x°+18x 24.

41. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = 4x — 4tgx + 4w — 9 Ha oTpe3ke [_%; %]
42. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHUE PYHKIIUU

y = 16tgx — 16x + 47 — 8 Ha oTpe3ke [—%; %]
43. Haiinure Hanbosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = 13tgx — 13x + 5 Ha oTpe3ke [—%; 0].

44. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3Ke [—%; 0].

45. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHUEe PYHKIIUU

y = 4x — 3tgx +2?”— /3 Ha orpeske —%; %]
46. Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHUE PYHKIIUU

y = 9cosx + 10x + 8 Ha oTpeske [037”]

47. Haitnure Haubosnbliee 3HaueHUe QyHKIUU

y = 9x — 8sinx + 7 Ha oTpe3ke [—%; 0].

48. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHNE QyHKIUU

y = 2sinx — 2xcosx — 0,5x% orpeske —g;g].
49. Haiinure Haubosnbliee 3HaueHUE QyHKIUU

y = 2c0SX — %x + 3 Ha oTpe3ke [—2?”; 0].

50. Haiinute Touky MUHUMYMa (QyHKIUU

y = (4x — 3)sinx + 4cosx — 4, npuHAUICKAIIYIO
IIPOMEXYTKY (0; g)

51. HaiinuTe Touky Makcumyma (QyHKIMH

y = 2sinx — (2x — 7)cosx + 7, npuHaIeKAIILYIO

MPOMEXYTKY (n; 37”)



